Составьте алгоритм и блок схему :

Если товар сначала подорожал на 10%, затем подешевел на 10% , то на сколько % изменилась цена товара?
	x
	x1
	x2
	c
	ответ

	100
	110
	99
	99
	1


Алгоритм

1. Пусть цена товара – х

2. Подорожал на 10% = а, цена стала х1 = х*(а+100)/100 = х*110/100

3. Товар подешевел на 10% =b, цена стала х2= х1*(100 – b)/100 = х1 *90/100

4. Сколько процентов от первоначальной цены составляет новая

с= х *100/х2 = 99%

5. Цена изменилась на  100% - с = 1%

Блок – схема
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x1=x*110/100

x2 =x1 *90/100

c=x *100/x2
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